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Pardubický kraj společně s Regionální rozvojovou agenturou Pardubického kraje pokračuje
v systematické práci na rozvoji jednotlivých území regionu. Po pilotním ověřování nových
přístupů na Českotřebovsku a Moravskotřebovsku nyní navazuje intenzivní spolupráce také
na Svitavsku a Králicku. Cílem je přenášet osvědčené postupy a současně respektovat
specifické potřeby každého území.

Během posledních týdnů proběhla série pracovních setkání ve všech čtyřech lokalitách za účasti
zástupců samospráv, škol, podnikatelského sektoru, neziskových organizací i dalších místních
partnerů. Jednání se pravidelně účastnil také hejtman Pardubického kraje Martin Netolický. „Naším
cílem není vytvářet univerzální řešení pro celý kraj. Naopak se snažíme stavět na tom, co funguje v
jednotlivých regionech, a společně s místními lidmi hledat cesty, jak jejich potenciál dále rozvíjet.
Zkušenosti z Českotřebovska a Moravskotřebovska nám ukázaly, že pokud jsou od začátku zapojeni
místní aktéři, přináší to konkrétní výsledky a dlouhodobý efekt,“ uvedl hejtman Martin Netolický.

Právě důraz na partnerství a aktivní zapojení místních organizací, institucí a obyvatel je jedním ze
základních principů spolupráce. Pardubický kraj nevstupuje do území s předem připraveným
řešením, ale vytváří prostor pro společnou diskusi o prioritách a budoucím směřování regionů.

Na Českotřebovsku a Moravskotřebovsku se v uplynulém období podařilo ověřit například principy
Nadačního fondu HOMERUN Pardubického kraje, zaměřeného na podporu mladých lidí, jejich
vztahu k regionu a vytváření příležitostí pro jejich budoucí uplatnění. Získané zkušenosti nyní
poslouží jako inspirace také pro další části kraje. „Tam, kde se některé nástroje osvědčily, je logické
je nabídnout i dalším územím. Zároveň ale velmi dobře víme, že každá oblast má své vlastní potřeby,
příležitosti i výzvy. Proto nepřenášíme hotové projekty, ale především zkušenosti a ověřené postupy,
které si jednotlivé regiony mohou přizpůsobit svým podmínkám,“ doplnil hejtman Martin Netolický.

To se potvrzuje například na Králicku, kde vedle témat spojených s mladou generací rezonuje také
rozvoj cestovního ruchu, využití přírodního a kulturního potenciálu území či podpora místního
podnikání. Na Moravskotřebovsku se pozornost soustředí mimo jiné na oblast energetiky a
energetické soběstačnosti regionu. Českotřebovsko dlouhodobě akcentuje témata vzdělávání,
spolupráce škol se zaměstnavateli a řešení sociálních výzev v území. Na Svitavsku se vedle rozvoje
lidského kapitálu otevírá také potenciál mezinárodní spolupráce a projektů navázaných na Muzeum
přeživších a další aktivity s přesahem do zahraničí. Každé území tak přináší vlastní priority, které se
následně promítají do konkrétních projektů a rozvojových aktivit.

Společným jmenovatelem všech jednání je hledání konkrétních projektů a aktivit, které budou
vycházet přímo z potřeb jednotlivých území. Pardubický kraj tak navazuje na dosavadní práci a
potvrzuje, že rozvoj regionů je dlouhodobý proces založený především na důvěře, spolupráci a
aktivním zapojení místních partnerů.

Na úspěšné zkušenosti z těchto území kraj navazuje také v dalších částech regionu. Osvědčené
postupy nově nabízí správním obvodům POÚ Třemošnice, Chrast, Skuteč, Hlinsko a Chvaletice, kde
chce ve spolupráci s místními partnery podpořit další rozvoj území podle jejich konkrétních potřeb a



potenciálu.
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